



制图:王雪

# 中国足球又到最危险时

## 国奥0:1阿曼 冲击奥运会告急

踢阿曼,国奥使出了浑身解数,球员拼到腿抽筋,但还是输了。如今,国奥的伦敦奥运预选赛之路更加艰难,晋级希望愈发渺茫。主帅布拉泽维奇与中国足球之缘,或许很快就将是尽头。

张华玮 整理



### 悲催的老布

本报记者 张华玮

其实,本来想说悲催的国奥。因为,这是国奥最近以来,踢得最好的一场球了。无论精神面貌、拼搏精神,都可以看出这是一支想赢球的球队。但结果,却常常难遂人愿。

为什么?因为这实在是一支找不出任何特点的球队,没有速度、没有核心、没有中场配合,真不知道这样一群球员,为什么能代表国家队出征?是想彻底展现中国足球没有最差,只有更差吗?好吧,这支国奥的表现达到了这一目的。

布拉泽维奇,是一个可以用世界级名帅来定义的人,一个曾经把并非世界强队的克罗地亚带到世界杯季军高度的传奇主帅。但对这样一支国奥,他也一样无能为力,正所谓“巧妇难为无米之炊”,实在难为带病的老布了。

对中国足球有着深厚感情、一心想给中国足球带来神奇的老布,恐怕真要“出师未捷身先死”了。现在,国奥冲击伦敦奥运会资格悬了,老布继续留在国奥的可能微乎其微,中国足球的未来,难道真要交给这样一群上了球场找不着北的孩子?

### 主场输球 国奥悬了

北京时间6月19日晚,2012伦敦奥运会足球赛亚洲区预选赛在上海虹口足球场进行,坐镇主场的中国国奥队迎战阿曼队。上半时开场仅两分钟,阿尔萨利赫利用快速反击攻破国奥大门。尽管此后国

奥获得数次破门良机,但都没能攻破对手城池。最终国奥主场0:1不敌阿曼。双方第二回合比赛将于6月23日在阿曼进行,中国队只有1:0以上的比分战胜对手,才能获得晋级。

### 王大雷心痛球队没发挥出来

赛后,王大雷情绪非常低落。不停用牙咬住嘴唇来控制自己的情绪。

面对“是否球员都很紧张”的提问,王大雷低着头说:“其实,我觉得比赛前大家都挺在状态,可是一上场都没体现

出来……开场大家没想到有那么多观众,大伙紧张不紧张我也不太清楚。”王大雷继续说:“下一场希望大家能发挥最好的状态。我之前也说过,我不想留下遗憾。”

### 各位名嘴谈国奥

黄健翔:“别怪教练别骂队员,把奥数之类的枷锁砸烂,让体育让足球篮球田径游泳音乐美术课都回归学校,才是正路!”

贺炜:“别伤心,这结果不会影响中国奥运军团在伦敦的辉煌排名的,他们从来也不指望足球。正因为如此,这些年出现类似结果也并不奇怪。想说的只是:中国

足球,你只有一个救星,那就是自己。”

徐阳:“本场比赛唯一让我感动的就是到场的两万两千名球迷,还有那响彻全场的中华人民共和国国歌!中华民族已经崛起,但中国足球却到了最危险的时刻。别骂球员,他们已经尽力了……哎,啥也别说了,一声叹息,全是眼泪……”

## 安徽网球将走进社区,走进单位,走进家庭

记者 江锐 文/图

适逢李娜在法网封后,全国掀起“网球热”之际,安徽省网球协会换届大会昨日在合肥召开。据悉,安徽网协今后将不断丰富网球运动的文化内涵,使以“网住幸福、球得健康”为核心的网球文化深入人心。



### 开展:热热闹闹 红红火火

据安徽省网协主席高维岭介绍,近几年来,安徽省网协坚持“年年有计划、月月有比赛、天天有活动”的工作目标,广泛开展各类网球活动,吸引社会各界人士踊跃参加,切实让广大群众享受网球运动带来的健康和快

乐。八年来,全省网球场数量与规模不断增加。据不完全统计,我省从原来20片不规则的简易网球场,发展到如今各类标准球场400多片,参与网球活动的人口不断增长,全省网球运动开展得热热闹闹、红红火火。

### 竞技:女网小将 国际夺冠

安徽网球专业队自2002年恢复建立以来,取得了长足进步。从打年龄组比赛进不了正选,到进入总决赛前两名,到获得全国12至18岁年龄组男女单、双打冠军,多人进入国少队或被选入到美国集训。特别是女子网球队,在去年全国锦标赛上获得团体第五名,首次在全国成人赛上进入前六名。女子小选手朱琳多次代表国家队出战,在近期举行的ITF国际女子网球巡回赛印尼站比赛中获得冠军,现国际青少年排名进入前40名。

队,在去年全国锦标赛上获得团体第五名,首次在全国成人赛上进入前六名。女子小选手朱琳多次代表国家队出战,在近期举行的ITF国际女子网球巡回赛印尼站比赛中获得冠军,现国际青少年排名进入前40名。

### 目标:走进单位 走进家庭

安徽省网协秘书长吴疆在介绍今后的发展思路时表示,在保持传统赛事活动的基础上,要根据社会需求,精心设计多层次、多层次的网球赛事活动,如俱乐部联赛、网协杯赛、老年人网球赛、全省家庭网球公开赛、

企业家网球赛等各个层次的赛事活动,使更多的人能亲身体验网球的魅力和乐趣;要针对社会不同人群开展公园网球、社区网球、行业系统网球、家庭网球等活动,使网球运动走进社区,走进单位,走进家庭。

### 徽商银行股份有限公司20000万股股份转让公告

长交所公字(2011)第24号

#### 一、转让标的基本情况:

(一)转让方:安徽奇瑞汽车销售有限公司。

(二)转让标的名称:徽商银行股份有限公司20000万股股份。

二、公告期限:自2011年6月20日至2011年7月15日。

三、报名时间:自2011年7月1日至2011年7月15日(工作日8:00-16:30)。

四、竞买人资格及受让的前置性条件:详见公告全文。

五、交易方式:电子竞价(报价)。

六、电子报价(竞价)时间:另行通知。

七、竞买保证金:人民币10000万元。

#### 八、电子竞价(报价)起始价:人民币

70000万元人民币。

#### 九、电子竞价(报价)加价幅度:人民币

100万元或其整数倍。

#### 十、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所

联系电话:0553-3117729

联系人:叶小姐

联系地址:安徽省芜湖市北京东路98号工行大厦二楼

公告全文详见本网站(网址:www.ccjex.com)

安徽长江产权交易所

2011年6月20日

## 中乒赛国乒包揽全部冠军

星报讯(邢问)北京时间6月19日,2011年国际乒联巡回赛中国公开赛结束了最后一天的争夺,在最后的男子单打冠军争夺战中,老将马琳以4:2战胜队友马龙夺得了冠军。这也是马琳自2008年北京奥运会之后,在国际比赛中获得的第一个单打冠军。

另外,中国队的马龙/王皓在男双决赛中,以4:0横扫队友冯攀/曹臻夺冠;而郭跃/刘诗雯经过七局苦战,以4:3险胜中华台北的郑怡静/黄怡桦,夺取女双冠军;女单方面,中国队小将文佳表现神勇,以4:2击败新加坡名将冯天薇,夺得冠军。中国队成功包揽了本次中国公开赛的全部四项冠军。

